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СЬОГОДНІ факультет східної і слов’янської філології – це: 

 

▪ фундаментальна академічна освіта у галузі східної або слов’янської філології 

▪ велика кількість східних, слов’янських, західноєвропейських мов, 

пропонованих для вивчення 

▪ диплом європейського зразка, який визнається в усіх країнах світу 

▪ викладачі – провідні фахівці в галузі східної і слов’янської філології  

 

 

 

 

Київ – 2024  



ФАКУЛЬТЕТ СХІДНОЇ І СЛОВ’ЯНСЬКОЇ ФІЛОЛОГІЇ 

Викладання східних мов у Київському національному лінгвістичному університеті 

розпочалося у 1989 році. За цей час університет здійснив 31 випуск 

висококваліфікованих перекладачів і викладачів східних мов. Факультет східної і 

слов’янської філології (до 2022 року – факультет сходознавства) Київського 

національного лінгвістичного університету протягом більш як тридцяти років 

залишається флагманом філологічного сходознавства в Україні. На факультеті 

навчається більше 1000 студентів, які успішно опановують дев’ять східних мов: 

арабську, китайську, турецьку, японську, перську, корейську, азербайджанську, а також 

мови гінді та іврит. З 2022 року факультет також здійснює підготовку фахівців з двох 

слов’янських мов: польської і чеської. 

Підготовка зі східних і слов’янських мов на факультеті східної і слов’янської 

філології проводиться за трьома рівнями вищої освіти: бакалавр, магістр, доктор 

філософії (Ph. D.). 
 

БАКАЛАВРАТ 
 

Бакалаврат – основний рівень вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія. На 

факультеті східної і слов’янської філології програма підготовки бакалавра розрахована 

на 4 (чотири) роки денної форми здобуття освіти. Майбутнім студентам у 2024 році 

ми пропонуємо такі бакалаврські програми: 
 

• Арабська мова і література та переклад, друга східна мова, західноєвропейська мова 

• Китайська мова і література та переклад, західноєвропейська мова  

• Корейська мова і література та переклад, західноєвропейська мова  

• Турецька мова і література та переклад, друга східна мова, західноєвропейська мова 

• Японська мова і література та переклад, західноєвропейська мова 

• Польська мова і література, друга іноземна мова, переклад 

• Чеська мова і література, друга іноземна мова, переклад 
 

Крім основної східної чи слов’янської мови, студенти також вивчають 

західноєвропейську мову за власним вибором (англійську, німецьку або французьку), а 

на низці освітніх програм – і третю іноземну (другу східну) мову (арабську, турецьку, 

перську, гінді, іврит, китайську). Важливим є й те, що вивчення східних і слов’янських 

мов на факультеті посилене викладанням спеціальних і вибіркових курсів історико-

країнознавчого та культурологічного змісту, завдяки чому студенти мають змогу 

набувати ґрунтовних знань з історії, культури, релігій, національної психології та 

етнології країн, мову яких вони вивчають.  
 

Під час навчання в бакалавраті студенти вивчатимуть такі навчальні дисципліни: 

Нормативні (обов’язкові) навчальні дисципліни: 

Східна/ слов’янська мова (відповідно до профілю освітньої програми) 

Практична граматика східної/ слов’янської мови 

Практична фонетика східної/ слов’янської мови 

Основи загального мовознавства 

Загальна теорія перекладу 

Вступ до спецфілології 

Історія східних цивілізацій (для сходознавчих програм) 

Ієрогліфіка 

Каліграфія 



Сучасна українська літературна мова 

Латина (для слов’янських мов) 

Історія східної (або відповідно польської, чеської) літератури  

Історія країн Сходу/ Польщі/ Чехії  

Теорія і практика перекладу зі східної/ слов’янської мови 

Теоретична граматика східної/ слов’янської мови 

Лексикологія східної/ слов’янської мови 

Практичний курс перекладу (східна/ польська/ чеська і українська мови) 

Усний двосторонній переклад (східна/ польська/ чеська і українська мови) 

Історія східної/ слов’янської мови 

Перекладацька практика зі східної/ слов’янської мови 

Курсова робота зі східної/ слов’янської філології 

Дисципліни за вільним вибором студента 

Західноєвропейська мова (англійська, німецька, французька, з ІІ семестру І курсу) 

Друга східна мова (з ІІ курсу – для тих освітніх програм, де вона передбачена) 

Релігійні і філософські вчення Сходу (буддизм, іслам, конфуціанство, для 

слов’янської філології – християнство тощо) 

Практичний курс перекладу (західноєвропейська і українська мови) і ціла низка 

інших вибіркових професійно-орієнтованих дисциплін, а також дисциплін, спрямованих 

на розвиток soft-skills, каталог яких переглядається й актуалізується щорічно. 
 

Освітня кваліфікація, яку здобувають випускники бакалаврату: бакалавр 

філології (за спеціалізацією, із зазначенням мови). 
 

Для вступу слід подати результати НМТ з визначних конкурсних предметів (у 2024 

році – українська мова; математика; історія України; предмет на вибір – будь який). 

Можна також подавати результати НМТ 2023, 2022 років або ЗНО 2021 року. Жодних 

інших конкурсних (вступних) випробувань не передбачено. Вступ здійснюється на основі 

повної загальної середньої освіти. Східні та слов'янські мови на факультеті східної і 

слов'янської філології вивчаються "з нуля", тому жодні попередні знання зі східних чи 

слов'янських мов не потрібні. Щороку на навчання за програмами підготовки бакалаврів 

філології на факультет східної і слов'янської філології приймають близько 300 студентів. 

Середня наповнюваність академічної групи – 12-14 студентів, навчання можливе як за 

державним замовленням, так і за кошти фізичних і юридичних осіб (у тому числі з 

отриманням державного гранту чи пільгового державного кредиту). Студентам з інших 

міст України гарантовано надається місце в гуртожитку.  
 

МАГІСТРАТУРА 
 

Факультет східної і слов’янської філології пропонує магістерські програми за 

спеціальністю 035 Філологія тривалістю 1 рік 4 місяці. На магістерську програму 

можуть вступити особи, які мають освітній ступінь бакалавра (або магістра, або ОКР 

спеціаліста) за будь-якою спеціальністю чи напрямом підготовки (без обмежень 

можливий "перехресний вступ"). У 2024 році факультет східної і слов'янської 

філології пропонує такі магістерські програми: 
 

• Східна філологія: арабська мова і література, переклад, методика навчання 

• Східна філологія: турецька мова і література, переклад, методика навчання  

• Східна філологія: китайська мова і література, переклад, методика навчання  

• Східна філологія: японська мова і література, переклад, методика навчання 

• Східна філологія: корейська мова і література, переклад, методика навчання  



• Сучасні філологічні студії (польська мова і друга іноземна мова): лінгвістика і 

перекладознавство 

 

Освітня кваліфікація, яку здобудуть випускники магістратури: магістр філології 

(за спеціалізацією із зазначенням мови). 
 

Вступ здійснюється за результатами єдиного вступного іспиту (ЄВІ), що 

передбачає складання тесту на загальну навчальну компетенцію й тесту з іноземної мови 

(англійської, або німецької, або французької, або іспанської на вибір вступника) і 

фахового вступного іспиту (складається в університеті під час вступу). 

 

МІЖНАРОДНІ ЗВ’ЯЗКИ 
 

ФАКУЛЬТЕТ СХІДНОЇ І СЛОВ’ЯНСЬКОЇ ФІЛОЛОГІЇ має зв’язки з різними 

освітніми і науковими закладами як у нашій державі, так і в країнах Близького, 

Середнього і Далекого Сходу, а також Польщі і Чехії.  При університеті функціонує 

Інститут Конфуція, вісім освітньо-культурних центрів. 

Ті студенти, які демонструють позитивні результати в навчанні, починаючи з 3-го 

курсу мають можливість проходити короткотермінове (від одного місяця) і 

довготермінове (один рік) стажування в одному з університетів у країнах Сходу, а також 

у Чехії (Університет Яна Євангелісте Пуркіне) і Польщі (Поморська академія у Слупську) 

відповідно до міжуніверситетських і міжурядових угод.   



Не проґавте свій шанс – станьте студентом  

факультету східної і слов’янської філології  

Київського національного лінгвістичного університету. 

 

Якщо хочеш знань – іди на Захід, якщо хочеш мудрості – іди на Схід. 

Факультет східної і слов’янської філології –  

місце, де Схід зустрічається із Заходом. 
 

Контакти 

03150 м. Київ, вул. Лабораторна 5/17, к. 804  

(навчальний корпус №3 Київського національного лінгвістичного університету) 

телефон: (044) 521-60-23; +380 68 097 80 43 

E-mail: dep.orientalstudies@knlu.edu.ua 

 

Google Maps – http://surl.li/gqlit  

 

 

Офіційний вебсайт –

https://orientalstudies.knlu.edu.ua 

 
Instagram – http://surl.li/gqljr  

 

 

Віртуальна Дошка оголошень ФС  

у Телеграмі – https://t.me/fs_info 

 

Facebook – http://surl.li/howuj  

 

YouTube-канал – http://surl.li/cefht  

 
  

 

Підпишіться на Телеграм-канал 

Приймальної комісії КНЛУ й будьте в 

курсі актуальних подій вступної 

кампанії: https://t.me/pk_knlu 

 

Адреса електронної пошти Приймальної 

комісії КНЛУ: pk@knlu.edu.ua 

Вебсайт Приймальної комісії: 

https://pk.knlu.edu.ua. 
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